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Ljenmp obecneyeHusi D I:l TOMCKM " -
KaYyecmea oGpasosaHun I I rI O-n VITEXH M LI ECKM VI
MM YHVBEPCUTET

MOLOYIIb: SK3AMEH XUMWA 1.3

! Ne | OTBer Bonpoc
H ___.i_ ________________________ .i_ ______________________________________________________________________________________________________________________
! i Cymma koadbduumeHToB nepea hopmyrnamu NpoayKToB peakumm
11 9 v HoOy + KMnOg4 — MnOy + KOH + O3 + H2O
i ! paBHa
___.i_ ________________________ 1:_ ______________________________________________________________________________________________________________________
! | YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE
' ' ®dopmyna BewecTBa CTeneHb OKMCNEHUA xnopa
§ § A)NaClO, )+7
P Nl A S L B) Cl207 2)+6
i 5 1 4 3 i B)HCIO 3)+5
; ; N KClOs 4)+1
i i 5+3
i i 6)+4
___.i_ ________________________ .i_ ______________________________________________________________________________________________________________________
3 20 Yncno HeNTPOHOB B aToMe C aToMHbIM Homepom 19, atomHoin maccon 39 pasHo
--..i. ........................ .i. ......................................................................................................................
4 ; 3 i Homep nepvoaa, B KOTOPOM HaXoAMUTCS ANIEMEHT C hOPMymoit BaneHTHbIX anekTpoHos 352 3p3, paseH
___.i_ ________________________ .i_ ______________________________________________________________________________________________________________________
5 ! ' Hanbornbluas aHepris XMMUYecKom CBA3n B Moriekyrne
i 1 1) CoH,y 2) HF 3) HyO 4) CO;
___.i_ ________________________ .i_ ______________________________________________________________________________________________________________________
6 : sp ; B monekyne BeF, -TUN rMBpuansauum opbuTtasnei LeHTpasbHOro atoma.
--..i. ........................ .i. ......................................................................................................................
. 78 i Macca H3 POy, conepxatuasics g 400 mx 0, 2 M pacteopa, pasHa r.
’ Omeem damb ¢ moyHocmblo 00 OecsimbiIX
S S e e e e e e e mm
i i K 300r 25% —ro pacteopa ruppokcuaa Hatpust goGasurin 400r 40% —ro pacTeopa Toi xe Wénoun.
8 33,6 Maccosas gonss NaOH B nonydeHHom pactsope %.
: i Omeem damb ¢ MOYHOCMbIO A0 deCAMbIX
S et e
9 KpuTeprem HanpaBrneHHOCTV MPOLIecca B 3aKpbiTOoi TEPMOANHAMNYECKON CUCTEME ABMNSETCA U3MEHEeHNe
i 3 E 1) aHTponMM 2) sHTanLnUu 3) sHeprumm M66ca
O e e e e e e et
| i Mpu B3anmopeiictaumn 21 rxenesa ¢ cepoit Bulgenunock 36, 5 k. CTaHaapTHas TennoTa obpasoBaHus
10 -97.3 cynbduaa xenesa FeS pasna kOx/Monb.
Omeem damb ¢ mo4yHOCcmbHO 00 JecsimbiX
S S e e e e e e e
: ! BbIpaXeHe KOHCTaHTbI PaBHOBECUS! 1151 OGPATUMON peakLinm
1 SO2(r) + 2CO(r) 2 2C 02 (r) + S(x) umeer Bug
: E 1) COs] 3) K = [COP? -
1 . K= 2 = (SO,
; 2 ; [S0J-CO | ]
: : 2 CO,)? 4 COo,%[S
' ' ) K — [ 2] > ) K — [ 2] [ ]2
i | [S0,]-[CO] [S0,]-[CO]
egpmmnemnnenne e T
12 i i Ecnn B o6patumoit peakumn A + 2B 2 D pasrosecHbie koHueHTpaumn A; B v D pasHbl,
: 2,5 : cootBeTcTBeHHO, 0, 6; 1,2 1 2, 16 Monb/n, To KOHCTaHTa paBHOBECHS paBHa
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OTBeT . Bonpoc ]
------------------------
+ CkopocTs peakumn 2NO(r) 4+ 2Ha (r) = Na(r) + 2H20(r) npn 1000 K sasucuT oT koHueHTpaummn |

! peareHToB creaytoLLyM o6pasom: :

+ C(NO), wom/n 0,12 0,12 0,02 0,04 :

3 | C(H),wom/s 0,02 0,04 0,12 0,12 |

i v, Mo/ (1 - Mun) 0,2 0,4 0,3 1,2 i

OObLWuIA KMHETUYECKMI MOPSAOK peakumn paBeH
------------------------ R L e LG LU L L EEEELEL L RS |
16 Ecrv TemnepaTypHbIi KoadhMLMEHT CKOPOCTM peakummn paseH 4, To npu nosbileHnn Temnepatypsl Ha 20
rpafycoB CKOPOCTb JTOW Peakuumn yBenmumTcs B
------------------------ oo o e oeeeoooeoooeoo
i Ecrivt pacTBop, NpuUroToBnieHHI pacteoperurem 16, 128 r sewectsa-Heanekrponmta 8 1000 r Gensona ;

115 (K5(6eHzona) = 2, 57), sakunaet Ha 0, 36° Bbllle, YeM YMCTLIV GEH30T, TO BELLECTBO MEET MOJISIPHYIO

i Maccy r/mMonb.

Omeem sanuwume ¢ MoYHOCMbIO 00 Y1020 Jucna
------------------------ o e oeoooeeooooeooo
i BogopopHsiit nokasatens 0, 001 M pacTsopa ruapokcuaa HaTpusi paBeH

11 ! Omeem 3anuLume ¢ MOYHOCMbIO A0 UEo20 Yucna :
------------------------ oo ooy
! KpaTkoMy MOHHOMY ypaBHEHMIO APt +30H = Al(OH)3 cootseTcTByeT MONeKkynspHOe ypagHeHne |

§ 1) AlCl3 + NaOH = Al(OH)Cly + NaCl §

3 i 2) AlCls+ H,0 = Al(OH)Cly+ HCI i

; 3) AlCls+3NaOH = Al(OH)3; + 3NaCl ;

i 4) Al2(504)3 +2H,0 = 2Al(OH)SO4 + H9 S04 :
------------------------ oo oo e e ey
! Kucnyto cpeay UMeIoT BOfHbIE PaCTBOpbI Conelt :

214 | 1) NagSi0O3 3) Nas S04 ;

; 2) ZnSOy 4) FeCls ;
------------------------
' Meapb ABNAeTCs OTpULATENbHBIM 3MEKTPOAOM B rafibBaHUYECKOM SriEMEHTe !

3 i 1) Cu|CuSO4||FeSO4|Fe 3) Cu|CuSO4||AgNO3|Ag i

: 2) Cu|CuSO4||Pb(NO3)2|Pb 4) Cu|CuS04||CdSO4|Cd :
------------------------ R L e AL LI LT L P EL LI EE]
i Ecnv npoBoauTs anextponms pacteopa F'e SOy B Tedenme 5 4 npu cune Toka 50 A (n=80%), To macca ;

365,6 | BeliecTBa, 06pasyloLLErocs B pacTBope, paBHa L. ;
Omeem damb ¢ moyHocmblo 60 Becsmbix
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